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Examenul de maturitate debutează azi, cu proba orală la Limba şi literatura română, care va
continua şi în 23 iunie. Pentru candidaţii care susţin proba orală la Limba şi literatura maternă,
zilele de examen vor fi 23 şi 24 iunie. În 24 şi 25 iunie, aceştia vor susţine examenul la Limba şi
literatura modernă. Probele scrise ale bac-ului încep în 26 iunie, prima fiind la limba română,
urmată apoi, în 29 iunie, de Limba şi literatura maternă. Marţi, 30 iunie, se va susţine proba D,
cea a profilului, în 1 iulie - proba E, scrisă sau practică, care este la alegere din aria curriculară
corespunzătoare specializării. Ultima probă este programată pentru 2 iulie, când elevii vor
susţine proba F, scrisă sau practică, la alegere, din celelalte arii curriculare corespunzătoare
specializării. În 5 iulie se vor afişa rezultatele şi se vor depune eventualele contestaţii. Afişarea
rezultatelor finale va fi pe 9 iulie.

19 centre de examen

Pentru prima sesiune a examenului naţional de bacalaureat, în Maramureş s-au înscris 5.369
de candidaţi. Printre aceştia se numără atât absolvenţii claselor a XII-a, cât şi cei din seriile
anterioare, absolvenţii cursurilor serale şi nu în ultimul rând ale celor cu frecvenţă redusă. 

Echipa Sighet-online.ro le doreste bafta tuturor candidatilor la examenul de bacalaureat! 

  

Inspectoratul Şcolar Judeţean Maramureş a stabilit 19 centre de examen, dintre care şase nu
au supraveghere video. Centre de examen în care există astfel de sisteme video sunt: Şcoala
cu clasele I-VIII “Dimitrie Cantemir”, CN “Vasile Lucaciu”, Şcoala cu clasele I-VIII “I.L.
Caragiale”, CN “Mihai Eminescu”, Colegiul Tehnic “George Bariţiu”, Grupul Şcolar “C.D.
Neniţescu”, Grupul Şcolar Tehnic, Şcoala cu clasele I-VIII “Al. I. Cuza”, Şcoala cu clasele I-VIII
“Nicolae Iorga”, toate din Baia Mare, Grupul Şcolar “Dr. Florian Ulmeanu” Ulmeni, CN “Dragoş
Vodă”, Liceul Teoretic “Regele Ferdinand”, ambele din Sighetu Marmaţiei şi Grupul Şcolar
Borşa.  
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